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86 Mult‘ip-lie‘r»ou diviser ?

‘1 4 enfants se partagent égquitablement 32 cerises.
Combien de cerises chaque enfant aura-t-il ?

L Jol_J=L_ ]

Chaque enfant aura D cerises.

‘2 1 mde ruban colte 4 €.

Combien colitent 4 m de ruban ? ~
__Jol_J=L_]

4 m de ruban coltent [j €.

‘3 Un agriculteur plante 3 rangées de cerisiers.
Il plante 6 arbres par rangée.
Combien de cerisiers l'agriculteur
plante-t-il ?

L Jol_J=_]

L'agriculteur plante [:] cerisiers.

4 Kim a acheté 4 boites de tartelettes.
Ily a 10 tartelettes dans chaque boite.
Combien de tartelettes Kim a-t-elle achetées en tout ?

L Jol_J=_]

Kim a acheté D tartelettes en tout.

. Unitég.La multiplication et la division par 3 et 4




